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 1.  Wie lange haben Sie insgesamt für die Vorbereitung zur Prüfung "Funktionentheorie" mit dem Online-Moodle-Kurs gearbeitet?

 
Response

Total
Response
Percent

gar nicht 20 26%

weniger als 30 Minuten 13 17%

zwischen 30 und 60 Minuten 25 32%

mehr als 60 Minuten 20 26%

Total Respondents 78

(skipped this question) 9

 2.  Die interaktiven Java-Applets haben meine Prüfungsvorbereitung unterstützt.

 
Response

Total
Response
Percent

trifft genau zu 5 6%

trifft eher zu 18 23%

trifft eher nicht zu 21 27%

trifft nicht zu 16 21%

keine Aussage möglich 18 23%

Total Respondents 78

(skipped this question) 9

 3.  Die Fragen der Online-Tests haben meine Prüfungsvorbereitung unterstützt.

 
Response

Total
Response
Percent

trifft genau zu 7 9%

trifft eher zu 38 49%

trifft eher nicht zu 16 21%

trifft nicht zu 10 13%

keine Aussage möglich 7 9%

Total Respondents 78

(skipped this question) 9

 4.  Ich wünsche mir zur Prüfungsvorbereitung für andere Veranstaltungen ein ähnliches Angebot.

 
Response

Total
Response
Percent

trifft genau zu 12 15%

trifft eher zu 30 38%

trifft eher nicht zu 15 19%

trifft nicht zu 13 17%

keine Aussage möglich 8 10%

Total Respondents 78

(skipped this question) 9

 5.  Ich empfehle anderen Studierenden die Nutzung von Online-Angeboten zur Prüfungsvorbereitung.

 
Response

Total
Response
Percent

trifft genau zu 10 13%

trifft eher zu 29 37%

trifft eher nicht zu 20 26%

trifft nicht zu 10 13%

keine Aussage möglich 9 12%

Total Respondents 78

(skipped this question) 9
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 6.  Kommentare

View responses to this question    

Total Respondents 12

(skipped this question) 75
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